
ATA DA 193" REUNIÃO DO CAPPI

CONSELHODE AUTORIDADE PORTUÁRIA DO PORTODE IMBITUBA (SC)

ATA DA 193a REUNIÃO (ORDINÁRIA)

Data e Local: 26 de novembro de 2009, às 18h30min, na Sala de Reuniões da Associação Empresarial
de Imbituba.

Presentes: o Presidente e os Conselheiros ao final desta Ata nominados e identificados, de acordo
com as respectivas representações.

Todas as ausências foram justificadas.

Constatada a participação mínima exigida, o Presidente deu início à reunião.

Ausentes:

Quorum:

Conforme acordado com os Conselheiros, informou o Presidente do CAPPI, esta Reunião Ordinária n° 193
será realizada como reunião-curso sobre o tema "O CONSELHODE AUTORIDADE PORTUÁRIAE A BUSCA
DA EFICIÊNCIA", ministrado pelo Professor Wesley Collyer e que integra a programação do VI Seminário
Catarinense de Direito e Atividade Portuária.

1. ATUALIZAÇÃO DO PDZ

Antes do início do curso o Presidente solicitou permissão aos Conselheiros para tratar de assunto que foi
abordado no I Congresso Nacional de Conselheiros de CAPs, dia 25 deste mês, em Santos (SP), do
qual participou. Na ocasião o Subsecretário de Planejamento e Desenvolvimento Portuário da Secretaria
Especial de Portos da Presidência da República, Fabrizio Pierdomenico, abordou o tema "PDZ Padrões e
Portarias", com detalhamento da Nota Técnica nO 3 /SPL/SEP/PR, havendo debates com as
Administrações dos maiores portos questionando a necessidade de a SEP/PRorientar procedimentos para
atualização dos Planos de Desenvolvimento e Zoneamento dos Portos, quando - em nome do Porto de
Imbituba - defendeu a necessidade de os menores portos disporem de um instrumento normativo que
orientasse a elaboração dos PDZs atualizados.

Sobre o assunto, que é tema permanente das discussões do CAPPI, o Presidente pediu ao Colegiado que
o autorizasse a se manifestar, em nome do Conselho, em apoio à proposta da Secretaria Especial de
Portos da Presidência da República - SEP/PR, de emissão de um Termo de Referência com o conteúdo
mínimo para elaboração dos novos PDZs sem, entretanto, restringir as Administrações Portuárias sobre a
forma de eventuais contratações de empresas de consultoria, como o fez a ANTAQ, para os estudos de
viabilidade de arrendamento (Art. 8° da Resolução nO55/2002 e suas alterações), até mesmo porque a
forma de contratação já é objeto da Lei 8.666/1993.

Os Conselheiros presentes foram unânimes na aprovação da proposição do Presidente.

2. O CONSELHODEAUTORIDADE PORTUÁRIA E A BUSCADA EFICIÊNCIA

O Professor Wesley Collyer, Bacharel em Direito pela Universidade Bennet / RJ, Advogado, ex-Juiz
Federal do Trabalho, especialista em Direito Marítimo e Mediação e Arbitragem, deu início ao Curso, que
teve duração de 8 horas-aulas, encerrando-se às 12h do dia 27/11/2009, quando o Presidente agradeceu
a participação dos Conselheiros e ao Professor Wesley Colleyr pela oportunidade e importância dos novos
conhecimentos, evidenciando a responsabilidade dos Conselheiros, como integrantes da Autoridade
Portuária, juntamente com a Administração do Porto, no desenvolvimento da atividade portuária local.

O Presidente Gilberto Barreto encerrou a reunião-curso e a Secretária Executiva do CAPPI, Rejane
Kalfeld, redigiu a presente Ata para submetê-Ia à aprovação dos Conselheiros, na próxima reunião, (.,\ I
marcada para o dia 10 de dezembro de 2009, quinta-feira, às 9h, na sala de reuniões do Conselho. ~,
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